



ANUNȚ DE PRESĂ

CREAREA DE SPAȚII PUBLICE URBANE ÎN MUNICIPIUL PIATRA NEAMȚ, PRIN CONSTRUIREA UNUI POD ȘI A UNEI ARII DE PĂRCĂRI, ÎN ZONA INTERSECȚIEI PIAȚA ȘTEFAN CEL MARE, STR. ORHEI, Bdul. DACIA ȘI AMENAJAREA COMPLEXĂ A PĂRĂULUI CUEJDIU, cod SMIS 11176

1. Număr de referință al proiectului: cod SMIS 11176
2. Data publicării anunțului: 25.05.2011
3. Programul de finanțare: Programului Operațional Regional 2007-2013
4. Autoritatea de Management: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului
5. Valoarea totală a proiectului: 42.046.757,38 lei

- In cadrul proiectului, printre alte lucrări vor fi efectua și lucrări de arhitectură:

Pe cele două platforme se vor realiza locuri de parcare, 77 locuri de parcare pentru platforma 1 și 74 locuri de parcare pe platforma 2. Parcățile vor fi amenajate conform standardelor, cu dimensiuni de 5,00ml X2,50 ml , cu bretea de acces de 1,50ml. Ambele platforme vor fi împrejmuite pe laturile lor, spre marginile dinspre străzi ale trotuarelor adiacente, cu gard decorativ din fier forjat cu înălțimea de 70 cm. De-a lungul străzii Orhei și bdul. Dacia , adiacent cu platformele, între trotuarele străzilor și acestea vor fi prev 343zute câte o bandă verde lată de 70 cm spre strada Orhei și cca. 60 cm spre bdul. Dacia, prevăzute cu sisteme de drenaj pentru preluarea apelor pluviale și din udările colectate de pe platforme. Vegetația va fi compusă din gazon și arbuști (garduri vii de circa 70 - 80 cm); aceste benzi verzi vor fi situate la nivelul străzilor despărțite prin borduri. In cadrul acestor benzi vor fi prevăzute gurile canalelor de colectare a apelor pluviale, din cadrul rețelei de canalizare a orașului.

Peretii verticali ai platformelor, dinspre b - dul Dacia, care vor avea o înălțime de cca. 70 cm, acolo unde b - dul. Dacia rămâne la nivelul actual, vor fi placați cu placaje imitând piatra naturală dispusă în asize și vor avea prevăzut, la partea superioară, un vaser-nase din același material.

Pentru podul de peste pârâul Cuiejdiu, balustradele vor fi din zidărie cu placaj din granit compozit și goluri în care se vor monta elemente decorative din fier forjat; spațiile verzi, care modelează sensul giratoriu de pe pod, vor fi gazonate; pentru îmbogățirea aspectului arhitectural , stratul de uzură al trotuarelor de pe pod să fie din dale decorative; părțile văzute ale structurii casei podului vor fi placați în formă de stâlpi cu capitele, pe acestea amplasându-se ghivece cu arbuști decorativi.

Vor fi plantați arbori cu coroană care să nu depășească diametrul de 3,00 m , suficienți de apropiați, astfel încât să se creeze o cortină fonică între zona rezidențială și platforme.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Primăria Municipiului Piatra Neamț
Strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101
Tel.: 0233 218991
Fax: 0233 215374
E-mail: infopn@primariapn.ro
www.primariapn.ro



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

www.inforegio.ro